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dapajm ToBa HYRIHO € Ja BHAeMB HO-ynoTphOu-
TeJHE-THl MMEHHOBAHHBI YncIa B THXHBI-THI NOApasybaemis.

Manens-Tol MBPHL 3a pasjgpobaABaHie MOTATH ja (-
ARTh HECHCTABHB MIM CHCTABHEL

a) PasapoGenie HeCHLCTABHLI YHCAa.

Kowa 0a' paszopobums necscmasno umenosanno
UUCA0 65 COUHUUYL HENOCPILOCMBEHHO OMB NO-MAIKO
HauMeHosaHie, mMPHOBA CcaAMO 0@ 20 YMHRONCUMS HA

COUHUUHO-MO OMHOULEHIE.
3a npumbps, fa pbuews, ue HE e HOTPBOHO ja 3HaeMD,
65 6 oKkbl KOKO Opamose w OeHKose CA HAMUpPamo.
Ilonewe BB 1 okx ca nammpars 400 gpama, 10 BB 6
okl TphOBa Ja 0XA%TH 0 6 MEXTH TOBewe, T. e. 6><400: cmo-
parb ToBa 6 okbl =6><400 gpams =2400 pgpamose.
Y emmnn gpaws uma 4 jenxa, To y 2400 napama tphoBa
fa 0x1xT6 0 2400 nxrum moueve, T. e. 2400><4, mam 2400
gpay. =—2400><4 gen. =9600 peura. U Taka,
6 orpl =6><400 ppam. =6><400><4enx. =9600 genxa.
Hpumbps. Ja ca naiide, Konko munymu uma ¢s 4
HeOwau? Karo mocrimmMs kakto roph, mems Haiigenms:
4 mepbanm =4><7 jpum =4><7><24 uncone
=4><7><24><60 Munyrsr =40320 MuayTHL
lpnubps. Ja ca pasopobams 23/, wpown s 0y-
kamyl. Bb rton cayusii TphoBa mbpeb ubao-ro umcao 2 cn He-
TOBX-T% 7po0b 3/, fa CA TpUBele Bh HEMPaBUIHX APo0b, m 10-
c1b fa cA TpaBm pasjipodeHie-To.
23/42 11/4 rp. — 11T4ollap.=11><:o><3
Hpunbps. Ja ca pasopobams 17° 232 65 cexynovl.
170, 232=17.232><60'=17,232><60'>60"=—65035%9.
Hpunsps. Ja ca npmeedsms-0,02 oms uemevp-
mums pacmeis 6% uemespmumol piyoose.
Iloneme 1 werBppTuTE pacrers e =3°% UETBLPTATHL Jak-
TH, @ UYETBBPTHTDH JAKBTh ==8%vyeTBBPTHTHL pylose, T0
0,02 ors wersp. pacrerr =0,02><32=0,02><9=10,18 ors
yerp. JakbTh. 0,18><82=0,18><64=11,52 uerBp. pybose.
Mpuntps. Koaxo wpows ca namupamy 6s %/, oms
HCONMUY .

AyE. = 1320 nyx.



